

八旬夫妻相濡以沫 60余载

□文/图 本报记者 王 培

在市区东大街，有一对老夫妻携手走过60多个年头，是众人眼中的恩爱伉俪。他们就是87岁的蔚来顺和84岁的王桂花。5月22日，记者采访了他们。

在蔚来顺的家里，墙上挂着全家福，桌子上摆放着夫妻俩的合影。“当时就花五毛钱领了个结婚证，我就嫁过来了。”王桂花说，1956年，两人经人介绍认识并结了婚，自己跟随丈夫来到漯河。

“当时很多东西需要用船运输，我们就在码头干活，装卸货物、拉纤。后来我们又被安排到工厂工作。”蔚来顺说，婚后两人生育了五个子女，生活虽平淡但幸福。一边忙着工作，一边照顾孩子，夫妻俩用勤劳的双手撑起这个家，虽说辛苦，但一家人其乐融融。

转眼几十年过去了，如今，已进入耄耋之年的他们虽经历过风风雨雨，但相依相伴，恩爱如



蔚来顺和王桂花。

初。家中四世同堂，儿孙绕膝，生活幸福甜蜜。“我们一大家子十几口人，都喜欢住在这里。俺家家庭氛围特别好，大家住在一起很开心。”老人的孙媳妇于方说。

“俺爷俺奶感情特别好。吃饭时互相夹菜，平时有啥好吃的都先喂到对方嘴里；出门也是搀扶着牵着手；他俩要是谁没打招呼出去了，另一个人就

急着出去找。我们都说他们是天天‘秀恩爱’，两个人实在太关心彼此了，让我们很羡慕。”于方说。在他们的影响之下，家人都互敬互助，日子过得和和美美。

“孩子们都孝顺，经常给我们买东西，还带着我们出去玩，我们很开心。”王桂花笑着说。在他们看来，夫妻恩爱、儿孙孝顺，这就是幸福。

楼上管道渗漏 楼下臭气熏天

□本报记者 张玲玲
实习生 刘净潼

“天气越来越热，阳台上臭气熏天，蚊蝇滋生，根本不敢开窗户。”5月22日，市民杨女士向记者诉说了自家的烦心事。

当天上午，记者来到杨女士所在的市区昆仑路老纸箱厂家属院二楼家中，当杨女士把一个房间的窗帘拉开时，一阵刺鼻的恶

臭味扑面而来。走过去，记者看到在窗外阳台的地面上，聚集着大量污水，蚊虫乱飞。“楼上住户私自在阳台改装卫生间和厨房，排水管道没有做好，污水就这样渗出来，越积越多。”杨女士说，随着天气变热，臭味也变得越浓，平时根本不敢开窗户。

随后，记者来到了郾城区沙北街道昆仑社区，反映了杨女士所遇到的情况。该社区的工作人

员告诉记者，杨女士所在的家属院建于20世纪80年代，当时建造房屋时没有设计室内卫生间和厨房。后来一些住户为了生活便利，把阳台改建成卫生间或厨房，但防水措施做得不完善，导致污水渗到下层住户的阳台上。

“我们与相关部门沟通，但家属楼不属于老旧小区改造范围。”该工作人员说，他们会安排人员详细了解情况。

当天晚上9点半左右，跳广场舞的市民陆续散去，广场才逐渐安静下来。

■ 编后

《漯河市文明行为促进条例》已于今年3月1日起施行。《条例》明确规定，进行健身娱乐等活动干扰他人正常工作和生活的，由公安机关给予警告；警告后不改正的，处二百元以上五百元以下罚款。对广大市民而言，要从自身做起，自觉遵守《条例》，跳广场舞时将音量调到最低，不打扰别人；对有关部门而言，既然我市出台了《条例》，就要严格执法，对违反《条例》的行为，要违法必究，绝不姑息迁就，还居民一个安静的生活环境。

这样的荔枝赵女士自然不敢吃，只得全部丢弃。“我原以为捡了便宜，没想到被骗了。希望大家引以为戒。”赵女士说。

荔枝有特价活动，满满一盒才12块钱。因为荔枝装在盒里没法挑选，我就随便拿了一盒。”赵女士说，“到家后我打开一看，只有表面一层的荔枝很新鲜，下面的基本上都坏了，表皮上长了一块一块的白斑。”

□本报记者 杨 旭

日前，市民靳女士向记者反映，最近每到晚上，市区钟楼广场都有成群的人跳广场舞，音乐声过大，影响了附近居民的正常生活。

5月23日晚8点半，记者来到钟楼广场，发现从南到北均有跳广场舞的人群，音乐声此起彼伏。尤其是广场南端，低音炮发出的嗡嗡声震耳欲聋。记者询问一名正跳得高兴的市民是否觉得声音太吵，该市民称只有声音大跳着才有劲。

随后，记者走进附近小区采

买盒荔枝坏了一半

□本报记者 杨 旭

日前，市民赵女士向记者反映，自己在市区海河路一家水果店购买了一盒荔枝，打开后发现有一半发了霉。

“我在小区附近水果店看到

做好“加减法” 化解停车难

□孙建磊

5月20日，市区淞江路与井冈山路交叉口加油站附近，一些货车占据机动车道、人行道和盲道。5月19日，市区西颐景园小区门前，多辆汽车违停。5月19日，源汇区政府对面月湾山路两侧人行道被汽车占用。（详见5月21日本报2版《我是“创文啄木鸟”》）

违停，屡见不鲜。对于违停，很多司机觉得很委屈：车多位少停车难。那么，导致市区停车难的原因是啥？简单来说，一方面是车多，另一方面是车位少。怎么办？一方面要做好“加法”，增加车位；另一方面要做好“减法”，减少汽车。

为增加车位，漯河做了很多。泰山路、柳江路、海河路等道路两边都划了车位。道边石以上的地方，能划车位就划车位，能划几处不划几处。今年6月30日前，在停车压力较大的地段，我

市将规划建设40个停车场，增加4150个停车位。与此同时，我们还要向管理要效益，提高车位的利用效率，让有限的车位发挥出最大的效能，停放更多汽车。

如何“减少”汽车？一方面是引导市民自觉减少开车出行，比如去接孩子、去买菜时，尽量步行或骑车，能不开车就不开车；另一方面要发展覆盖市区且快捷的公共交通，最好能让坐公交比开车还快还舒服。

化解停车难，不仅需要政府费心劳力，还需要最终的受益者——广大车主积极配合，比如少开车、停车入位、不乱停车。否则，一切努力都是徒劳。

宜居漯河，你我共建。化解停车难，需要大家目标一致、共同行动。



麻辣鲜香 开胃提神

井盖破损 绊倒居民

□本报记者 尹晓玉
实习生 万天宇

“前天晚上我下夜班回家，在小区里被一处破损的井盖绊倒，导致右腿膝盖擦伤。只能请假在家休息。”5月22日，家住市区八一路车站家属院的罗女士向记者反映，小区内有一井盖严重破损，存在安全隐患。

当天下午，记者来到该小区，看到道路中间一直直径约50厘米的井盖几乎全部损坏，中间有人插了一

个扫把，用来提醒过往行人注意。

随后，记者将问题反映给了铁新村社区居委会，工作人员表示将尽快安排人去查看。

5月24日上午，记者再次来到该小区，发现这个破损的井盖已被更换。

保卫蓝天 我们在行动

紫华圣新能源汽车

☎ 0395-3286999

☉ 源汇区泰山路南端

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
 本版对所有信息均严格进行审核，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行承担。
 联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房两栋，面积2600平方米左右，水电齐全，内有行车，价格面议。
 电话：15518271531 15290726673

家政服务

清爽保洁公司
 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
 石材 地毯 专业外墙漆
 6188458 13653950591

欢迎刊登

分类信息

0395-3139148
15939503609

新闻直通车

电话一响 记者到场